nzz.: r+t"ue M.
dazu: Sei 7, eine verletzte Restriktion, wie in (1) betrachtet (k = 7).

xT

Wir kénnen zu jeder Restriktion eine Funkion fiir ¢ definieren. Fiir die r1-te Restriktion ist sie:

fri@) = (A, x+t-u).

Damit gilt:
fri(0) = (A, ) < bry

= 37 (A, x+ 1) u) =0by und
f""l (trl) > b"'l ! < ' ' > '

ty, €[0,t, Joder t7 € [t.,,0].

Dies bedeutet, dass die r1- Restriktion fiir den Punkt x + ¢}, eine aktive Restriktion ist , d.h.
r1 € Iz + 1t - u).

Angenommen: z + ¢y -u ¢ M.

Dann folgt: 3ry # 71 und (A, x +t5 - u) > by,.
Damit haben wir: f,(0) < b, und f, (¢ ) > by,.
Folglich gilt:

315:2 (t:2 € [O,trl], bzw. t:z € [t:l,OL d.h. | t:l |Z| t;fZ |
und frz(t:2) = <AT27x+t:2 U> = br2.

Das bedeutet, dass die ra-te Restriktion fiir den Punkt x + £} - u aktiv ist.
(Natiirlich sind alle Indizes aus I(z) auch aktiv fiir diesen Punkt.)

Damit erhalten wir die Folge von r’s:
r1,79,73,... it
[, =18, [ >
Dieser Prozess ist endlich, weil:
e M endlich viele Restriktionen hat und
e g jede Restriktion r; mit r; ¢ I(z) hochstens ein mal schneidet.

Somit folgt, dass es eine Restriktion, etwa ry,-te, gibt mit | ¢] |>--- >| ¢ | und 2 + ¢} -u € M.



